

ŠD Fratko sedaj že tradicionalno četrtič organizira skupinsko kolesarjenje, rekreativne in ne-tekmovalne narave.

Vozilo se bo dve trasi, ki se hkrati tudi ločita po kategoriji.

- MTB; 38km, 1200 vm in kar je najpomembneje, trije zagotavljeni traili

- Gravel; 98km, 2010 vm po 80% makadamskih površinah

Zbor je v soboto 1. junija 2024 ob 8:45 pri Domu Frata (Dolnji Ajdovec 20). Parkirišč je več kot dovolj.

VEČ INFO:

MTB

Krožna pot speljana po neprometnih gozdnih in vaških makadamih, kjer se bo le mestoma uporabilo asfaltirane površine. Vsi vzponi so po utrjenem makadamu in ne zahtevajo tehnične pripravljenosti, le nekaj kondicije. Za užitke v spustu bo poskrbljeno, saj je na poti veliko trailov, mi pa smo izbrali tri najprimernejše. Obvezna je uporaba zaščitne opreme in gorskega kolesa.

Pomembno je dodati, da je dovoljena uporaba ekoles in da je trasa primerna tudi za manj izkušene, saj se, da vse traile izpustiti in jih izpeljati po makadamski poti, tako kot smo to počeli že v preteklosti - torej klasično turno kolesarsko.

GRAVEL

Pravi makadami po gozdovih Kočevskega roga in širše. Začnemo na Frati in krenemo v Sotesko, kjer pot zavije navkeber in takšna ostane vse mimo Podstenic do Žage Rog nato sledi dolg spust skoraj do Kočevja. Ponavadi se na kočevskem jezeru ustavi za postanek. Pot se nato le mestoma vije po poti prihoda, dokler se ne odvijte na dokaj neznane makedame, ki tečejo ne daleč od regionalne ceste mimo zapuščenih pašnikov in vasi, obor jelenov lopatarjev itd ...

Trasa je tehnično nezahtevna, najbolj primerna za gravel kolesa ali kros gorska kolesa, vozilo se bo utrjenih makedam brez večjih naklonin. Je pa kljub temu relativno dolga, ampak brez skrbi, velikokrat so se skupine razcepile in se je povratek opravil po asfaltirani regionalni cesti Kočevje > Dvor, ki je bistveno bolj kondicijsko nezahteven.

Vsi udeleženci bodo pred dogodkom prejeli tudi GPX navodila.

Za malico ob povratku in pijačo na ključnih točkah bo poskrbljeno. Udeležnine ne bo, pobirali pa se bodo prostovoljni prispevki.